

Autobusy a vlaky mají prázdninový režim, cyklobusy jezdí i v pracovních dnech

25.6.2025 - | ARRIVA TRANSPORT ČR

Změny v MHD Přerov a nová zastávka u nádraží v Nýrsku.

Ahoj léto! Ahoj prázdniny! Těmito slovy začíná písnička Hany Zagorové a po roce je letní období opět tady. Během července a srpna proto jezdí už tradičně naše autobusy a vlaky **podle prázdninového jízdního řádu**. Nejedou proto hlavně spoje, které obvykle vozí školáky. Upravený letní provoz je **na všech třech linkách našich Arriva Expressů** na trase z Prahy do Teplic nebo Litvínova a mezi Brnem a Olomoucí.

Prázdninový jízdní řád se tradičně nevyhne ani **kladenské MHD**. Linky 601 ž 606 jedou po celé léto v rozsahu víkendového provozu. Ostatní městské linky jedou podle obvyklých jízdních řádů. A pozor na změny jízdních řádů na linkách MHD 612 a 614, poslední spoje ve všední dny jedou o pět minut dřív, aby lépe navázaly na konec směn ve firmách.

Změny jsou také **v Plzeňském kraji**, v Nýrsku je otevřen nový přestupní terminál u nádraží. Do nové zastávky s názvem Nýrsko, vlakové nádraží zajedou linky IDPK 960, 962, 963, 964, 965 a 966 a nabídnou přestup mezi autobusem a vlakem do Klatov a Železné Rudy. Změny hlásí také **MHD Přerov**. O letošních prázdninách vyjedou na lince 101 také vybrané spoje, které v minulosti během léta nejezdily. Jde o spoje s odjezdem v 8:30 a 10:30 z Předmostí a nově dojedou až do Kozlovic, jezdit bude nově také spoj v 12:00 z Předmostí a opačným směrem v časech 9:34 a 11:34 z Kozlovic. PID do prázdnin změnou nočních linek z Prahy do regionu nebo přejmenováním vybraných zastávek.

S létem vstupují do plného provozu **turistické spoje a cyklobusy**. Nejen během víkendů, ale i v pracovních dnech jedou naše cyklobusy v Plzeňském kraji nebo na Zlínsku na trase ze Zlína přes Troják a Tesák do Bystřice pod Hostýnem nebo na nové lince Holešov - Zlín - Luhačovice - Slavičín - Valašské Klobouky - Vsetín - Bystřička. Další cyklobusová novinka vyjede v Olomouckém kraji jako linka IDSOK 849 na trase Olomouc - Prostějov - Plumlov - Konice. Tím výčet letošních novinek nekončí. Radost z ní budou mít určitě všichni, kteří se při svých dovolených a výletech budou toulat po Plzeňském kraji a dostanou chuť se svézt až do Německa na Arber Bergbahn a Bodenmais, letos sem o letních víkendech pojedou nový cyklobus na lince **IDPK 983 z Klatov a Železné Rudy**.

Kola vozí i naše vlaky a také letos platí, že na exponované rychlíky z Prahy přes Neratovice a Mladou Boleslav směr Turnov, Železný Brod a Tanvald nasazujeme vlaky, které dokážou převést až padesátku kol. Na trase je ale po celou sezonu **vyluka mezi Turnovem a Železným Brodem a dál do Tanvaldu**, která se od srpna rozšíří až do Staré Paky, k náhradním autobusům v denní době přidáváme dodávky pro přepravu kol, kapacita se ale bohužel nemůže vyrovnat našim vlakům v cykloúpravě.

Tak jako v loňské sezóně, i letos je možné si do vybraných cyklobusů a rychlíků koupit jízdenku i místenku pro kolo předem přes **naš e-shop**. Pokud se chystáte na výlet ve skupině, dejte nám alespoň pět dnů před odjezdem vědět, ať můžeme reagovat. **Pro přepravu vlakem stačí jednoduše vyplnit náš formulář** a rezervaci obratem zpracujeme. Na zákaznické centrum nám napište na **info@arriva.cz** nebo zavolejte **725 100 725** i v případě, že chcete cestovat autobusem, abychom o Vás věděli a případně Vám poradili. Určitě dejte vědět i o své cestě, pokud **cestujete vlakem s invalidním vozíkem**.

Přejeme vám klidné léto, užijte si ho podle svých představ ať už budete u českého rybníka, u moře, na horách nebo si bude jen tak číst pěknou knížku a relaxovat. Přečíst si můžete i naše časopisy **ARREVUE** nebo **ARR VIA**.

<http://www.arriva.cz/cs/o-spolecnosti/novinky/prazdniny-1-24915>